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午前１０時００分 開会 

 

○議長（枝澤幹太君） 

おはようございます。本日は、令和６年第２回中央広域環境施設組合議会    

臨時会にご参集いただき、ありがとうございます。 

ただいまの出席議員は、１７名で、 定足数に達しております。 

したがって、令和６年第２回中央広域環境施設組合議会臨時会は成立いたしま

したので、開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。はじめに報告事項を申し上げます。本日の臨

時会に、細井英輔議員から欠席する旨届け出がありました。 

 また、８月２７日及び８月２８日付けで議長宛に申入書が提出されましたの

で、組合議員の皆様には、内容についてご連絡いたしたところでございます。 

これより、本日の日程に入ります。 

本日の日程は、お手元に配布いたしましたとおりでございます。ご了承を願い

ます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～ 

 

○議長（枝澤幹太君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は会議規則第８０条の規定により、議長におい

て、５番岡田光男君、１２番藤本功男君を指名いたします。 

 

 ～～～～～～～～～～～～～～ 

 

○議長（枝澤幹太君） 

日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

 

○議長（枝澤幹太君） 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日限りと決定い

たしました。これより審議にはいります。管理者よりあいさつ並びに提案理由

の説明を求めます。 
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○管理者（町田寿人君） 

皆様、おはようございます。 

開会にあたりまして、一言、ご挨拶を申し上げます。本日は、令和６年第２回 

中央広域環境施設組合議会臨時会を招集させていただきましたところ、台風１

０号も近づく中で大変お足元の悪い中、そして公私ともにご多忙の中、ご出席を

賜り、誠にありがとうございます。また、日頃は、組合運営等々におきまして、

格別のご理解とご協力を賜っておりますことに、重ねてお礼を申し上げます。 

それでは、早速でございますが、本日の提案理由について、ご説明させていた

だきます。中央広域環境施設組合積替保管施設整備事業につきましては、事業内

容を提案してもらう公募型プロポーザル方式により７月から８月にかけ募集を

行い去る８月９日に、外部有識者を含む事業者選定委員会において、審査を行

い、その結果、積替保管施設ジェムカ事業グループを優先交渉権者として決定い

たしました。優先交渉権者の見積金額は３３億５，７５９万円で、消費税を加え

ると３６億９，３３４万９千円となっております。その内訳として、改造工事が

２億４，８５５万６千円、令和７年７月中旬から令和１０年３月までの運営費が

３４億４，４７９万３千円であります。８月２１日には、基本契約、改造工事及

び運転業務の仮契約を済ませたところであります。このうち、本臨時会には改造

工事の契約締結に係る議案を提案しており、ご承認いただいた後、速やかに設計

を済ませ、改造工事に着手し、令和７年７月中旬から、現施設に集めたごみを重

機で圧縮した上で山口県萩市の処理先に搬出して参りたいと考えております。 

先ほど、議長からの報告にもありましたように、２７日、２８日付けで議長宛

に申入書が、２７日付けで管理者宛に公開質問状が提出されております。積替保

管整備事業は、現施設の焼却処理停止後、令和１０年３月までの１市２町のごみ

を安定的に処理するためになくてはならない事業でありますので、周辺住民の

皆様はもとより、組合構成市町の住民の方にも、丁寧に、ご説明を申し上げると

ともに、新ごみ処理施設につきましても、早期着工に向け、全力で取り組んでま

いりたいと考えております。以上、概略をご説明申し上げましたが、詳細につき

ましては、議事の進行に伴い、説明を申し上げて参りたいと思います。今回、提

案をさせていただきました議案につきましては、当組合を運営するにあたり重

要な案件でございますので、十分ご審議の上、原案どおりご承認くださいますよ

う、お願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。よろしくお願いいた

します。 

 

○議長（枝澤幹太君） 

以上で、提案理由の説明が終わりました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～ 
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○議長（枝澤幹太君） 

続きまして、日程第３、議第９号中央広域環境施設組合積替保管施設整備事

業改造工事請負契約の締結についてを議題といたします。事務局の補足説明を

求めます。 

 

○総務課長（角野芳正君） 

議長、角野総務課長。 

 

○議長（枝澤幹太君） 

角野総務課長。 

 

○総務課長（角野芳正君） 

議第９号、中央広域環境施設組合積替保管施設整備事業改造工事請負契約の

締結について、補足説明をさせていただきます。 

 議案書の議第９号をご覧ください。本事業につきましては、積替保管施設へ

の改造工事、積替保管、運搬及び処理に係る業務を民間事業者が連携して行う

方式により実施するものであり、公募型プロポーザルの審査の結果、積替保管                                                                                        

施設ジェムカ事業グループを優先交渉権者として決定いたしました。本案につ

きましては、優先交渉権者であるグループのうち、積替保管施設整備事業改造

工事を行う、構成員松村建設株式会社を相手方として、消費税を含む２億４，

８５５万６千円で改造工事請負契約を締結いたしたく、提案するものでござい

ます。工期につきましては、議決を頂いた翌日から令和７年９月３０日までで

ございます。工事概要につきましては、改造工事の設計業務、改造工事、臭気

対策、運搬用器具の製作になります。主な内容としまして、コンベア設置工事

臭気対策工事、コンテナの製作、及び粗大ごみ処理設備撤去工事になります。 

別紙、参考資料には事業者選定の経緯及び公募型プロポーザルの審査経過を、

また、４ページ目にイメージ図をお示ししておりますので、併せてご高覧いた

だければと存じます。今回の契約につきまして、ご審議をいただいた後、契約

締結が決まりましたら、速やかに契約者と工事の進め方や、工程などの調整を

行っていきたいと考えております。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

○議長（枝澤幹太君） 

ただいま、事務局より説明がありましたが、これより本案に対する質疑を行い

ます。ご質疑はございませんか。 

 

［「質疑なし」と呼ぶ者あり］ 
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○議長（枝澤幹太君） 

ご質疑がないようですので、質疑を打ち切り、直ちに採決いたします。 

お諮りいたします。議第９号中央広域環境施設組合積替保管施設整備事業改造

工事請負契約の締結については、原案のとおり決定することにご異議ございま

せんか。 

 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

 

○議長（枝澤幹太君） 

 ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

○議長（枝澤幹太君） 

以上で、本臨時会に付議された案件の審議は、全て終了いたしました。 

ここで、玉井副管理者から発言の申し入れがございますので、許可します。 

 

○副管理者（玉井孝治君） 

議長。 

 

○議長（枝澤幹太君） 

 玉井副管理者。 

 

○副管理者（玉井孝治君） 

 皆様おはようございます。只今、ご紹介いただきました板野町長の玉井孝治

でございます。皆様よろしくお願いいたします。先ほど管理者及び議長から公

開質問状また申入書が提出されたとのことでしたが、その内容につきまして誤

った箇所がございますので私の方から訂正をお願いしたく申し上げます。 

令和６年８月２７日、中央広域環境施設組合管理者に対して提出されました

公開質問状に関して一部、誤解を招く部分がございますので、許可をいただき

私の方から皆様にご説明させていただきます。公開質問状の１の中、プロポー

ザル方式の公募に対して応募が１者であり、それが６月の板野町全員協議会で

事前説明があった業者であったため、あたかもその業者で決まっていたかのよ

うなニアンスがあるわけでございますが、あくまでも予算を確保するための見

積書を、災害協定を結んでいる業者から取っていますと答弁したところでござ

います。また三原議員からは業者の名前についてご質問をいただきましたの

で、ジェムカ株式会社と答弁をしたわけでございます。今回の質問状の中で板
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野町 6月議会全員協議会で事前説明があった業者は予算確保のための見積書を

取るためであると訂正していただきたく、ご説明させていただきました。以上

でございます。どうかよろしくお願いします。 

 

○議長（枝澤幹太君） 

先ほども申しましたとおり、本臨時会に付議された案件の審議は、全て終了

しております。只今は玉井副管理者から発言の申し出がありましたので許可を

したところでございます。 

これをもちまして、令和６年第２回中央広域環境施設組合議会臨時会を閉会

いたします。どうもお疲れさまでした。 

 

 

午前１０時１２分 閉会 
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上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここ

に署名する。 
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